

小黃金兒

◇ 巴斯巴板塊/石璐璐

2021年8月16日,我从拓思正式調入巴斯巴,與我同一天到的還有徐國強經理,以及黃金。

還在拓思交接工作時,就有同事說來了一個叫黃金的同事,名字真值錢。當時我冒出一個念頭:“啥?黃金?沒有白銀?”直到她坐到我身邊,“真的叫黃金啊,我还以为是骗我的呢!”就這樣,我們成了同事、同桌加闺蜜。那時,我們還擠在一個小小的會議室里,雖然她比我大兩歲,但我還是喜歡叫她“小黃金兒”“金兒”,覺得這樣稱呼更親密些……

小黃金兒是採購助理,我老公也是做採購的,所以我深刻了解到這個職位難度很高——不仅要處事圓融練達,還要時刻把控進度,更因為崗位特殊要保持清正廉潔,十分消耗腦力和精神。小黃金兒作為新人,不僅要學習保隆文化體系,又因工廠初創,操心的事情很多,同事更替,領導變換,她就在這樣的壓力中挺了過來。

小黃金兒性格開朗、情商也特別高,偶爾冒出的一兩句話,會讓人笑得眼淚都要流下來。她特別注重生活知識、生活質量,電熱毯、彩虹牌、寶寶鞋卡特兔、唇膏美曼秀雷敦等等,都是她告訴我的。與她相處中,我知道了寧國哪里的好吃,哪里的早教中心有活動等等。同樣作為宝妈,與她相比,我甚是慚愧。



小黃金兒

◎ 巴斯巴板塊/石璐璐

小黃金兒還非常注重健康,九價疫苗、各種健康體檢她從不落下,我時常說,黃金真的活出了很多女人都羨慕的样子。

志不清時仍不忘指導我們的話。

春節前我提前一周調休回家,腊月廿七下午我們兄妹幾個陪老人到妹妹家吃飯,下午時發現老人不能自主下車,嘴歪斜不能語言,就直接送醫院搶救。經查腦出血,考慮到出血部位較深,年齡較高且心肺狀況不容樂觀,手術風險較高,決定在神經內科保守治療。在護理團隊及康復科幾位醫生的治療下,瘀血和腦水腫逐漸消融,如今脱离危險。

在醫院的三十幾個日夜裏,在我們的精心陪護下,父親現在已經能翻身、坐起、坐穩,可端碗自食,也可坐在輪椅上出去散心。

在老人住院的這段時間,我們收到了來自親友、園區和公司領導的安慰、鼓勵和支持,在此衷心地感謝。特別感恩公司兩位創始人,他們所打造的這個充滿人性化的平臺,才使得我們能在父親最需要時陪伴長達一個月,

現在因為要上線ERP新系統,

小黃金兒作為採購部的代表,更是將大把精

力都放到了系統的學習和討

論上,即使這樣,她的工作依

然有條不紊地推進,她的精力

與能力,让人衷佩。

作為巴斯巴的新入,小黃

金兒被評為去年集團新秀標

兵。“蛾儿雪柳黄金缕,笑語盈盈暗香去”,黃金有價,美麗無

價,無價的不僅是一顰一笑的

容顏,更是其后面的生

作品質,她就是小黃金兒。

我的

保隆記憶

小黃金兒

作为巴斯巴的新入,小黃

金兒被評為去年集團新秀標

兵。“蛾儿雪柳黄金缕,笑語盈

盈暗香去”,黃金有價,美麗無

價,無價的不僅是一顰一笑的

容顏,更是其后面的生

作品質,她就是小黃金兒。

我的

保隆記憶

小黃金兒

作为巴斯巴的新入,小黃

金兒被評為去年集團新秀標

兵。“蛾儿雪柳黄金缕,笑語盈

盈暗香去”,黃金有價,美麗無

價,無價的不僅是一顰一笑的

容顏,更是其后面的生

作品質,她就是小黃金兒。

我的

保隆記憶

小黃金兒

作为巴斯巴的新入,小黃

金兒被評為去年集團新秀標

兵。“蛾儿雪柳黄金缕,笑語盈

盈暗香去”,黃金有價,美麗無

價,無價的不僅是一顰一笑的

容顏,更是其后面的生

作品質,她就是小黃金兒。

我的

保隆記憶

小黃金兒

作为巴斯巴的新入,小黃

金兒被評為去年集團新秀標

兵。“蛾儿雪柳黄金缕,笑語盈

盈暗香去”,黃金有價,美麗無

價,無價的不僅是一顰一笑的

容顏,更是其后面的生

作品質,她就是小黃金兒。

我的

保隆記憶

小黃金兒

作为巴斯巴的新入,小黃

金兒被評為去年集團新秀標

兵。“蛾儿雪柳黄金缕,笑語盈

盈暗香去”,黃金有價,美麗無

價,無價的不僅是一顰一笑的

容顏,更是其后面的生

作品質,她就是小黃金兒。

我的

保隆記憶

小黃金兒

作为巴斯巴的新入,小黃

金兒被評為去年集團新秀標

兵。“蛾儿雪柳黄金缕,笑語盈

盈暗香去”,黃金有價,美麗無

價,無價的不僅是一顰一笑的

容顏,更是其后面的生

作品質,她就是小黃金兒。

我的

保隆記憶

小黃金兒

作为巴斯巴的新入,小黃

金兒被評為去年集團新秀標

兵。“蛾儿雪柳黄金缕,笑語盈

盈暗香去”,黃金有價,美麗無

價,無價的不僅是一顰一笑的

容顏,更是其后面的生

作品質,她就是小黃金兒。

我的

保隆記憶

小黃金兒

作为巴斯巴的新入,小黃

金兒被評為去年集團新秀標

兵。“蛾儿雪柳黄金缕,笑語盈

盈暗香去”,黃金有價,美麗無

價,無價的不僅是一顰一笑的

容顏,更是其后面的生

作品質,她就是小黃金兒。

我的

保隆記憶

小黃金兒

作为巴斯巴的新入,小黃

金兒被評為去年集團新秀標

兵。“蛾儿雪柳黄金缕,笑語盈

盈暗香去”,黃金有價,美麗無

價,無價的不僅是一顰一笑的

容顏,更是其后面的生

作品質,她就是小黃金兒。

我的

保隆記憶

小黃金兒

作为巴斯巴的新入,小黃

金兒被評為去年集團新秀標

兵。“蛾儿雪柳黄金缕,笑語盈

盈暗香去”,黃金有價,美麗無

價,無價的不僅是一顰一笑的

容顏,更是其后面的生

作品質,她就是小黃金兒。

我的

保隆記憶

小黃金兒

作为巴斯巴的新入,小黃

金兒被評為去年集團新秀標

兵。“蛾儿雪柳黄金缕,笑語盈

盈暗香去”,黃金有價,美麗無

價,無價的不僅是一顰一笑的

容顏,更是其后面的生

作品質,她就是小黃金兒。

我的

保隆記憶

小黃金兒

作为巴斯巴的新入,小黃

金兒被評為去年集團新秀標

兵。“蛾儿雪柳黄金缕,笑語盈

盈暗香去”,黃金有價,美麗無

價,無價的不僅是一顰一笑的

容顏,更是其后面的生

作品質,她就是小黃金兒。

我的

保隆記憶

小黃金兒

作为巴斯巴的新入,小黃

金兒被評為去年集團新秀標

兵。“蛾儿雪柳黄金缕,笑語盈

盈暗香去”,黃金有價,美麗無

價,無價的不僅是一顰一笑的

容顏,更是其后面的生

作品質,她就是小黃金兒。

我的

保隆記憶

小黃金兒

作为巴斯巴的新入,小黃

金兒被評為去年集團新秀標

兵。“蛾儿雪柳黄金缕,笑語盈

盈暗香去”,黃金有價,美麗無

價,無價的不僅是一顰一笑的

容顏,更是其后面的生

作品質,她就是小黃金兒。

我的

保隆記憶

小黃金兒

作为巴斯巴的新入,小黃

金兒被評為去年集團新秀標

兵。“蛾儿雪柳黄金缕,笑語盈

盈暗香去”,黃金有價,美麗無

價,無價的不僅是一顰一笑的

容顏,更是其后面的生

作品質,她就是小黃金兒。

我的

保隆記憶

小黃金兒

作为巴斯巴的新入,小黃

金兒被評為去年集團新秀標

兵。“蛾儿雪柳黄金缕,笑語盈

盈暗香去”,黃金有價,美麗無

價,無價的不僅是一顰一笑的

容顏,更是其后面的生

作品質,她就是小黃金兒。

我的

保隆記憶

小黃金兒

作为巴斯巴的新入,小黃

金兒被評為去年集團新秀標

兵。“蛾儿雪柳黄金缕,笑語盈

IDS案例分享会

◇ ADAS工厂/刘春玉

4月8日下午,在“IDS单元第二期经验教训案例分享会议”上,质量管理部经理卢庆用“少走弯路,事半功倍,是我们做这个经验交流分享会的目的……”作为开场,介绍了“经验交流分享会”的目的。

分享会已经组织了两期,每期会议会安排三位工程师,通过案例讲解、深度剖析在设计及制造过程中忽略的问题,总结经验。讲解完后大家提问讨论。本期参与人数多达60多位,多位没有收到邀请函,但是听说有这样的会后也都积极参与进来。



管理增效,单据创新

和采取应对措施尽快恢复生产。

QCC是一个很好的分析工具,运用了QC七大手法,不同的工具作用也不同:通过查检表做记录、柏拉图抓重点、鱼骨图找真因、层别法做解析、直方图看分布、散布图查相关、管制图找异常。

我们找出五个适用于单据关闭的工具进行分析,并要求大家在单据背面书写,以提高对工具的熟练度,同时也可以上数据的量化指标衡量课题是否真正有效的关闭,一举两得。

按照现有的单据关闭模式已试运行了一个多月,过程中有不足和待完善的地方,但方向是对的,也有收益。通过每周单据的关闭,倒逼大家学习QCC工具,也提高了大家的学习积极性。

◇ 排气管件工厂/余宗凡

QCQC即快速反应质量控制,目的是快速解决质量问题,减少生产线停线时间。基本原则是在第一时间制止不合格产品的继续产生,分析

去年11月22日下午,随着

一阵欢歌笑语,武汉园

区首次举办的TTT内训

讲师培训活动圆满结

束,4个业务板块22位同

学报名参与,在园区取

得了热烈反响。

培训分两次进行,均为现场授课。第一次课程中,李发彬总经理和我们分享了培训师是具有影响力的人,深入剖析了触动与教学的关系。并运用很多生活中的实例,阐述了几个教学模型,让大家学会如何更好地制作完整课程。课程结束后,李总给大家益匪浅,培训中各小组积极参与讨论、上台演示,课堂气氛异常热烈,为武汉培养了一批新鲜的内部培训讲师血液。

◇ 武汉园区首次举办TTT内训

讲师培训活动圆满结

束,4个业务板块22位同

学报名参与,在园区取

得了热烈反响。

本次培训让大家都获益匪浅,培训中各小组积极参与讨论、上台演示,课堂气氛异常热烈,为武汉培养了一批新鲜的内部培训讲师血液。

合肥园区首次ISO14001&45001、SA8000体系内审

◇ 合肥园区管理中心/崔晨晨

3月23-24日,合肥园区保沙工厂和减振工厂首次开展了“ISO14001&45001、SA8000体系内审”,本次内审邀请了宁国园区EHSS管理部经验丰富的史朝俊科长、吕新昌科长以及齐工前来助阵,同时按王贤勇总的建议,采取两厂内审成员相互穿插审核,极大地促进了工厂之间的交流和学习。



改善集锦

※ 加导向块,保护刃口。平衡块某型号产品20G至40G落料模具切削处无任何导向,直接切断,有时因送料异常,产品叠片,会把下模切断零件及成型零件刃口损坏,成型零件有弧度要求,人工修复后弧度达不到要求,只能报废,且零件加工费用高,模具班组严班长在切断处增加导向块,由导向块进入打弯成型零件后再切断,保护了成型零件的刃口,后续问题也迎刃而解,改善后年节约15万元。(气门嘴平衡块厂/李秋燕)

※ 废料再用,模具降本。从去年开始,模具材料价格上漲约20%,但车间报废的工模检材料大部分按废料直接出售。针对以上现象,生产领导班子立即整改:1.标准件,螺母等拆卸后循环使用;2.上下底板用螺母填充后切掉多余长度,补焊后打磨光滑,循环使用;3.立柱等方正材料切掉异形部分,后续做小尺寸模具材料使用。年节约几万元。(液压管件工厂/钱娟)

※ 参数调整,取消补焊。某尾管原工艺为环缝焊接后补焊、再扩口。现场技术科研不同的电流、电压对焊接气孔的影响程度,同时优化了内外胆零件的焊接间隙,基本上可以保证内胆高于外胆。通过以上改善,取消补焊工序,年节约1.6万余元。(气门嘴平衡块厂/余宗凡)

※ 委外转内,改造工艺。前期因为产能不足等问题,将某产品

委外生产,生产成本高。精益改善科人员分析该产品价值流,决定将产品转移至厂内自行生产,但产品工艺不符合现有线体工艺顺序。于是相关部门对现有工艺评估改造,根据ECRS原则调整工艺顺序,改善瓶颈工序。经过一个月的突击改善,最终将锯切工艺改为旋切,此改善年节约6万元,投入成本不到2千元。(液压管件工厂/张涛)

※ 转换思路,自动上料。弯管机自动上料是瓶颈工序,精益工程部原来设计的端拾器,需改变原有弯管机万向节的结构,但改变后万向节寿命短,维修时间长。同事们转换思路,在不改变原有设备结构的基础上,给自动弯管机安装机器人手臂,通过多次验证,最终110261000781/782弯管改进成功,实现自动上料,自动化弯管,后期可推广到其他产品上,拉通前道和后道工序,实现弯管产品的全工序自动化。

通过此次培训,学员们从岗位技能到教导的技巧都有所提升,“师傅”就这样慢慢练成。考核通过后我们也会给“师傅们”下发任务,新员工指定师傅带领,并定期考核。(气门嘴平衡块厂/李秋燕)

※ 降低浓度,皂液降本。工厂平均每月使用73桶皂液,需花费2万元,且污水处理难度大。生产人员查询相关资料,降低浓度标准,由5%降低至3%,有效减少低耗使用量,降低污水处理费用。(液压管件工厂/钱娟)

※ 尾料再用,省料降本。某型号平衡块落料每卷产生尾料55cm,克重191克,因送料机原因无法使用。通过现场观察发现,可利用报废尾料单模生产料头,全年可节约2676.12公斤,节约成本2.3万余元。(气门嘴平衡块厂/李秋燕)

突如其来的疫情,打乱了我们生产的计划,但是没有扰乱我们的心志。看,疫情下减振工厂的保隆人还在努力工作,拼命保供。

采购部每天一两个电话,实时了解

疫情下供应商在岗情况和所城市的防疫政策信息,询问供应商的生产能力

卢经理说,分享会旨在让工程师有个专业互动的平台,汲取别人的经验,让自己的设计工作更加顺畅,也为公司节约更多的资源。后续会制定分享会的各项奖励制度,希望能有更多的人参与进来。

疫情之下的保供决心

◇ 减振工厂/童迪

物流计划部每天都要跟客户开会对接,一方面汇报自家的生产能力、库存数量和产品状态,另一方面了解客户端的生产计划动态,能精准到某辆车的序列号,堪比战争时期的情报员了。

精益改善部还在持续优化拍照,努力提升OEE指标,为疫情后复工做好了

到货能力,认真记下每个零件数量,生怕漏掉一个零件信息,感觉一部手机都快不够用了……

生产部认真对待每一件产品,轻拿轻放,生怕弄掉了,磕到了……放进料车里后,还要多瞅一眼,看看有没有放到位,他们是尽最大努力去减少主观原因造成产品的伤害,原来他们还有这么温柔细致的一面……

还有很多其他的部门尽职尽责。大家勠力同心,兢兢业业,为客户保驾护航。这就是我们的保供决心!

封控员工参加住宿安全培训

2022年5月1日 总第207期

01 他们是冲向火线的战士

3月中旬,上海疫情突然爆发。4月1日起,上海浦西封闭运行,要求公司所有人员回到住处,3月31日17:00离开公司。但是保隆科技松江园区有239人,他们从住处到了公司,封闭在公司保生产,他们是一批冲向火线的战士,因为定单就是命令。

策划行动,克服了一个又一个难题,客户从中感受到了公司坚忍不拔的信念和强大的行动力,专门给保隆科技发来了感谢函。

从3月28日至今,保隆科技浦东园区依然在封控中坚持生产,并按防疫要求定期园区消杀和员工核酸检测,抗原检测。

定单就是命令

◇ 品牌公关部/杨寿文

企业保生产,防疫要先行。3月11日松江园区首次封控,行政部周群、胡菊连夜赶到茂盛路的公司宿舍,组织员工和家属参加紧急核酸检测。检测地点在公司宿舍对面的保隆老厂区,整个百颗星开发区的大家都参加检测,人数众多,队伍从厂区一直排到开发区大道。事情紧急,政府相关部门人手不足,只来了几个“大白”,保隆义不容辞承担了组织工作,周群立即安排保安、志愿者加入工作。那一晚,大家忙到凌晨3:00,周群、胡菊接着赶到沈砖公路公司总部安排防疫,直到凌晨4:00多才回到家。

事情急,任务重,防疫消杀、核酸检测等都需要许多志愿者,员工们积极报名。胡菊在公司宿舍志愿者时,甚至信息中心一位实习生也说:“胡姐,我愿意当志愿者,我是共产党员!”胡菊瞬间感动,她说:那一刻,我真切感受到了新生代的正能量,也感受到了共产党员信念的力量。

从那时至今,保隆科技安排了6次核酸检测和多次抗原检测,以能够在家办公的职能,研发员工能够安心,确保封控在园区上岗的员工持有48小时内核酸检测证明。与此同时,人力中心还安排实时统计居家隔离员工数量、健康情况,实时上报政府部门,排查疫情风险。人事部的刘晓琴说:“员工多,居住地分散,信息千变万化。自从疫情爆发以来,基本每天都抱着电脑加班到深夜。”

02 紧急交付,在浦东封控中出色完成

同样的封控生产,也发生在保隆科技浦东园区。这里是传感器生产基地之一,某新能源汽车的传感器项目从3月15日紧急量产,外部面对汽车零部件行业普遍困难——芯片紧缺,内部面临原材料、模具、工装、设备磨合等各种难关。浦东园区在团队共同努力下克服内外困难,产能逐日爬坡上升,还没来得及歇口气,浦东因为疫情于3月28日起整体封控,而客户交付迫在眉睫。



为保沙工厂荣获IATF16949体系证书

◇ 保隆沙士基达/滕欢

厂成功获得IATF16949体系证书。

保沙工厂作为新公司,大部分都是新员工,在总经理全程指导下,扎实推进各项基础工作,在完成日常工作之余,每周加班加点安排学习8到12个体系文件。去年11月15日、12月20-21日分别进行了保沙IATF16949第一、二阶段体系审核,顺利通过认证。3月21日,保沙获得了IATF16949体系证书,标志着公司取得进入汽车行业供应链的通行证。

相信通过IATF16949质量管理体系的建立和运行,保沙的发展会越来越好。

近日,传来喜讯,合肥园区保沙工

布置了PPT作业并提供针对性指导,让同学们以教学以致用,更好地巩固学习成果。最后一次课程中,李总分享了如何更好地讲好一堂课,培训师不仅是演讲者,还是引导者,通过气质气场、语言表达、肢体语言和演示示范,让培训对象受到更多触动,实现课堂效果的最大化。

去年总部已成功上线SAP公司的ERP系统,今年的目标是在宁国园区成功上线。目标一定,总部领导就开始做准备,最终选址拓朴思办公楼二楼做前期培训、测试等上线筹备工作。SAP分为很多模块,每个模块需要各工厂的关键用户,感谢领导的信任,我成为PP模块的关键用户。

在不影响本职工作的情况下,我们需要参与的有业务调研、概念培训、上机操作及考试、业务流程设计、同流程

为SAP成功上线

讨论小组一起完成最终蓝图文档、同开发小组一起整理开发需求、测试开发结果、对设计的业务流程进行单元测试培训及考试等10类工作。

工作量非常大,为了不影响本职工作,只能利用休息时间来学习,有多少个深夜,我们埋头整理数据,有多少个午休时间,我们忙着测试系统。一起听完课后,再一起讨论疑点,生怕哪个点没搞懂,每个人的本子上都密密麻麻记录着操作步骤及注意事项,一遍遍看,一遍遍再测试系统操作,这种感觉就像高中时期紧张的学习状态,很充实。更辛苦的是总部系统实施部的同事和顾问老师,遇到上海疫情严重,他们已经很久没回家了,只能通过手机和家人联系,而我们还能每天回家陪孩子。有时候陈晶还会组织顾问老师,晚上加班给我们开小灶,巩固学过的知识,不管我们学到多晚,她们都是在我们全部离开后才回家,尽职尽责、兢兢业业在她身上体现得淋漓尽致。

上周我们进行了第一次考试,结果和付出成正比,感谢所有的同事和顾问老师,希望SAP能如期上线,加油!

铝制件班组第一批“师傅训练营”

◇ 气门嘴平衡块工厂/江棋

今年以来,随着铝制件项目的扩大,设备不断增多,员工也在陆续增加,从去年的10人到今年四月份已有近50人。每一个新员工从不会到会,再到精通,需要师傅带领。师傅的个人技能水平及教导方法决定了徒弟的成长速度,如何培养一支高水平的师傅团队,是我们面临的又一大难题。

经会主任组织车间管理人员会议讨论,决定先从这批员工中挑选出学习接受能力强的人员进行培训,先培养一批师傅出来,再让师傅带领新员工,循序渐进,从而提升整个班组的技能。当天我们就从50位员工中选取了16位,进一步沟通后,了解到他们有积极学习的态度。

培训工作交给了李工,由于员工有夜班,李工分两个批次培训,他先介绍了TWI的理论知识,接着又以“电线打结”的实操案例,从学习准备、工作传授、试做、成果校验四个步骤详细讲解,学员们积极加入实操演练。从演练中真切感受到方法的重要性。培训结束后李工给所有学员布置了作业,并在规定期限内对学员考核。

通过此次培训,学员们从岗位技能到教导的技巧都有所提升,“师傅”就这样慢慢练成。考核通过后我们也会给“师傅们”下发任务,新员工指定师傅带领,并定期考核。(气门嘴平衡块厂/江棋)

3月25日,数控技术协会在拓朴思办公楼二楼阶梯教室组织今年首次培训,30余人参加。本次培训与以往有所不同,参加培训的大多数是一线员工及“数控小白”。

经协会人员前期调查发现,部分一线员工有学习数控的需求。今年新员工数量也比较多,一些“数控小白”很难理解深层次的数控培训内容。于是,晓琴安排了这样一次入门级培训,旨在让更多数控小白能更好地接受、快速入门,为后期更深入地学习奠定基础。

客户要求是公司生存发展之本,生产是企业的义务和天职。信念落实在行动中,就是所有员工的付出,从心理到体力。AS的田秋香说:“刚进来时,大家对厂内是否有疫情还有些忐忑;但这几天连续2次核酸检测和1次抗原检测,所有留厂人都能很好地接受、快速入门,为后期更深入地学习奠定了基础。”

培训由吴工讲授,内容围绕加工工艺、夹头刀具选择、调机效率及质量提升、过程异常解决方法等方面展开,经过此次培训,数控小白们对数控设备知识有了初步的了解,对后期的工作、学习有很大帮助。

朱颜赤心,迎风而飞

◇ 空簧减振工厂/赵超

某品牌空簧手工样件时,遇到了前所未有的困难:要将外径大很多的零件装配进皮囊内。

在当时,这绝对称得上是技术难题。由于囊皮的加工工艺、物理特性与对零件完全不同,国外现成的技术并不适合我们,又加上手工样件交期临近,该难题着实让领导们伤透了脑筋。经过几天的反复试验,结合大家的智慧,飞哥完成了国内第一台适合保隆厂情的装配工装。虽然这幅工装略显粗糙,装配效率也不高,但解决了大问题,对空簧项目的顺利推进起到了关键作用。

也正是因其业务能力强,又古道热肠,每每遇到产品开发途中的“疑难杂症”,领导们第一个想到的就是他。尚记得二零零八九月份,技术部在加

员都是阴性,大家心里都踏实了。员工情绪都很稳定。”TPMS一位员工出现情绪,精益工程部的谷晓东忙安扶,并拿出自己的泡面与他分享,在温情的互助中,该员工开心谅解。

尽管公司准备充分,在封控中仍然有一些小问题,但员工们主动补位。食堂只有两位大厨,人手不够,防疫要求就餐人员要错开座位坐,生产的员工就打印好座位标识,TPMS的曾云南将这些标识贴到座椅上。员工们还主动组织有序排队,疏导人员,吃完饭后帮助指挥大家垃圾分类分离。除了吃住,封控之中的清洁卫生同样重要,TPMS的余小琼说:“厂内环境清洁卫生,防疫消杀等工作,全部由员工承担。”

封控生产中,最让人感动的还是员工们互帮互谅,守望相助。TPMS质量组组长罗爱琼血压高,生产组长杨芳燕觉得自己仅有的4颗降压药分给罗爱琼。AS的工艺工程师李潇觉得被子薄,没有床席太硬,同事们都帮忙找来泡沫床垫,提供多余的被套。员工洗衣服没有衣架,谷晓东就用废料制作简易衣架,给员工们用。



参加封控生产的部分员工

感人的事例还很多。4月1日早上,TPMS的徐雁五点多起床后,因为车钥匙开锁有问题,轿车一直在报警,怕打扰到同事休息,赶紧关上车门,结果车钥匙、生活用品、衣服等都被锁在车里。天亮大家知道后,有同事去网上和抖音上搜车被锁后各种打开的方法并现场尝试,最后还是没能打开,好多同事把自己的备用衣服拿出来,就这样,徐雁同学穿上了百家衣。

TPMS的瞿丽丽和姜毅夫妻都参加了此次封控生产,在公司宿舍留下婆婆带着2岁和4岁的两个女儿。她说:“最牵挂的还是孩子,每天都视频,好在孩子很乖,再加上宿舍都是熟悉的同事,大家互相照应,经济也很关照,我很放心。”

05 不能洗澡没关系,只要有吃有住,我们可以的!封控生产还在持续,面对比在居家更艰苦的生活条件,员工们都很乐观,而且非常感谢公司尽心的后勤保障。甚至有员工说,比起不出户的居家隔离生活,我更愿意在公司干活。ID斯乐仁、谷晓东、AS的田增,苏杰提到:前两次留厂,由于通知比较突然,准备比较仓促,但公司还是尽力保障了供应;这一次由于有提前时间,公司和员工准备都比较充分,生活、工作都安排得非常好。公司提供了充足热水可供洗澡,由于员工较多,条件所限,所以洗澡暂时还有困难,但大家都很理解。TPMS的章三妹说:“后勤很给力,食堂很用心,早餐有稀饭、鸡蛋、面包等,中晚餐除了米饭炒菜,还有炒河粉、饺子,挺丰富的。甚至我们女员工卫生用品不够,胡菊姐都帮助采买,真的很贴心。”

在紧张的工作之余,员工们还在茶水间放电影,作为业余调剂。松江园区为抗疫而行动的,还有公司党员、员工参与到当地社区志愿者活动,他们中有刘